
  

  

 

 
 
 
 

ROZHODNUTIE OKSZFB/Ro/2/2023/2024 
 

Vážený člen SZFB, pán Tomáš Veselý, tréner družstva starších žiakov ŠK Victory Stars Dubnica nad 
Váhom 

Disciplinárna komisia SZFB svojim Rozhodnutím č. SZFB-DK-R/09/2023-2024 zo dňa 8. Novembra 
2023 (ďalej aj ako „Rozhodnutie“) rozhodla o potrestaní: 

 trénera Tomáša Veselého, ŠK Victory Stars Dubnica nad Váhom, zákazom výkonu funkcie na 
jeden (1) mesiac s podmienečný odkladom na skúšobnú dobu tri (3) mesiace od 09.11.2023 za 
neoprávnený vstup trénera Tomáša Veselého na hraciu plochu a za nešportové správanie voči 
rozhodcom v zápase regionálnej ligy starších žiakov Západ (ZASZ) – 5 / 2023 dňa 05.11.2023 
medzi 1. FBC Trenčín Akadémia – ŠK Victory Stars Dubnica – modrí, 
 

 Športového klubu Victory Stars Dubnica nad Váhom napomenutím za nešportové správanie 
sa divákov voči rozhodcom v zápase regionálnej ligy starších žiakov Západ (ZASZ) – 5 / 2023 dňa 
05.11.2023 medzi 1 FBC Trenčín Akadémia – ŠK Victory Stars Dubnica – modrí. 

Voči Rozhodnutiu podal pán Tomáš Veselý, tréner družstva starších žiakov ŠK Victory Stars Dubnica 
nad Váhom odvolanie zo dňa 20.11.2023 (ďalej aj ako „Odvolanie“), v ktorom opätovne poprel, že by sa 
dopustil disciplinárneho previnenia „nešportového správania sa“ a zároveň žiadal zmenu odôvodnenia 
napadnutého Rozhodnutia.  

Odvolacia komisia postupovala v súlade s Odvolacím poriadkom SZFB, ako aj v súlade so Stanovami 
SZFB, najmä s Článkom 51 Stanov SZFB a preskúmala Odvolaním napadnuté Rozhodnutie. 

Na základe uvedeného podľa Článku 51, ods. 15., písm. d) Stanov SZFB, Odvolacia komisia vydáva 
uznesenie, ktorým   
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napadnuté Rozhodnutie č. SZFB-DK-R/09/2023-2024 zo dňa 8. Novembra 2023 a vec vracia na nové 
konanie a rozhodnutie Disciplinárnej komisii SZFB. 

 

Odôvodnenie: 

Na podklade k veci sa vzťahujúceho šetrenia Disciplinárnej komisie SZFB, vykonaného formou vyjadrení 
dotknutých rozhodcov: Rastislava Bradáča, Mateja Vraníka, vyjadrenia usporiadateľa zápasu: Patrika Foltysa, 
vyjadrenia ŠK Victory Stars Dubnica nad Váhom, vyjadrenia Tomáša Veselého, trénera družstva starších 
žiakov ŠK Victory Stars Dubnica nad Váhom, dospela odvolacia komisia k záveru, že existujú pochybnosti 
ohľadom správnosti výroku napadnutého Rozhodnutia Disciplinárnej komisie SZFB č. SZFB-DK-R/09/2023-
2024 zo dňa 8. Novembra 2023 v časti týkajúcej sa previnenia nešportového správania voči rozhodcom podľa 
časti II Sadzobníka previnení a trestov, časť I. „Sadzobník trestov za disciplinárne previnenia jednotlivcov“ 
bod 4. písm. a).  

Z uvedených vyjadrení nie je možné vyvodiť jednoznačný záver, že by sa nešportového správania 
definovaného v Disciplinárnom poriadku SZFB časti II Sadzobníka previnení a trestov, časť I. „Sadzobník 
trestov za disciplinárne previnenia jednotlivcov“ bod 4. písm. a) mal dopustiť aj konkrétne tréner Tomáš 
Veselý. Takéto konanie sám výslovne opakovane popiera a z vyjadrení ostatných zúčastnených osôb, okrem 
rozhodcu Mateja Vraníka, vyplýva, že podobné správanie malo byť na oboch rozhodcov adresované zo strany 
tímu ŠK Victory Stars Dubnica nad Váhom, respektíve zo strany divákov nie konkrétne zo strany trénera 
Tomáša Veselého. Ďalej k písomnému vyjadreniu rozhodcu Mateja Vraníka možno mať pochybnosti, či 
uvedený incident pán Vraník vnímal svojimi zmyslami alebo reprodukuje udalosti sprostredkovane, nakoľko 
vo svojom vyjadrení na adresu trénera Tomáša Veselého uvádza:  

„Vulgárne nadával do „kokotov, debilov“ a iné veci čo osobne povedal na druhého lebo som z väčšiny času 
pískal na inej strane tak som moc nepočul, a prerušil hru v 3 tretine vstupom na ihrisko.“ 

 

 

 

 



  

  

 

Poučenie: 

Rozhodnutia Odvolacej komisie sú v súlade so Stanovami SZFB, Článok 8 Záväznosť rozhodnutí 
orgánov SZFB, odsek 1. a 2., pre členov SZFB záväzné.  

Konanie pred Odvolacou komisiou a rozhodnutie Odvolacej komisie nemá vplyv na súčasné alebo 
následné rozhodovanie príslušného súdu o nároku na náhradu škody alebo inom súvisiacom nároku. Podaniu 
návrhu na konanie pred príslušným súdom nemá odkladný účinok vo vzťahu k rozhodnutiu Odvolacej 
komisie. 

 

 

S pozdravom                                           

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Odvolacia komisia SZFB 

JUDr. Veronika Fröhlich 

Predseda Odvolacej komisie 

 

 

 

 

Na vedomie: 

ŠK Victory Stars Dubnica nad Váhom, tréner Tomáš Veselý - ŠK Victory Stars Dubnica nad Váhom, 
Disciplinárna komisia SZFB, Kontrolór SZFB, výkonný viceprezident SZFB 


